

胡锦涛要求 两会报道减“官”味

压缩领导篇幅 更多报道代表委员

据新华社北京3月15日电 今年两会开幕前,胡锦涛总书记就做好两会新闻报道工作作出重要指示,要求尽量压缩领导同志报道篇幅,更多地反映代表委员的意见和建议、反映领导同志与代表委员的互动交流。

中央领导同志参加两会团组活动新闻报道的创新,引起了代表委员和干部群众的广泛关注。胡锦涛5日参加江苏代表团审议,9位代表发言后,会议主持人说:“代表发言结束,请胡锦涛总书记讲话。”胡锦涛笑着纠正说:“代表发言还没有结束,我作为一名人大代表也作一个发言。”吴邦国6日参加湖北代表团审议时,几位代表围绕民生问题的发言,吴邦国听得格外仔细。他深有感触地说:“民生问题是党的责任,政府的责任”,“我们要少做一点锦上添花的事,多做雪中送炭的事”。温家宝6日在甘肃代表团审议时,对代表提出的意见建议十分重视。

沈阳又一只东北虎病危

据新华社电 发生11只东北虎死亡的沈阳森林野生动物园,目前有一只东北虎处于病危状态。

由北京动物园、沈阳农业大学畜牧兽医学院、大连森林野生动物园、沈阳市动物疾病预防控制中心组成的救护专家组已于3月14日进驻沈阳森林野生动物园。16日,专家组负责人张成林说,除一只东北虎病危外,其他老虎的精神、食欲、活动等成情况有不同程度的好转。张成林介绍,动物园内病重虎有3只,都是东北虎,体弱虎2只,其余25只基本正常。

西南五省区旱情持续加重

两千万人饮水困难

据新华社电 持续高温少雨天气,导致西南五省的旱情不断加重。其中云南、广西的部分地区的旱情已达到特大干旱等级,贵州省秋冬连旱,出现80年一遇的严重干旱,部分地区旱情甚至百年一遇。

据国家防总介绍,当前的旱情主要还是集中在云南、广西、贵州、四川、重庆五个省市区,受旱面积占到全国的83%。另外,全国因旱饮水困难人数已经达到2043万人,也是主要集中在西南五省市区。除了南方旱情持续加重外,东北、华北和西北部地区人饮水困难也比较突出,下一步可能面临北方同时抗旱的局面。

四川乡政府网上“晒”账本

当地群众却多不知情

据新华社电 四川省巴中市巴州区白庙乡政府在网上“晒账本”引发网友热议,但记者实地采访时却发现,大多数当地群众对此并不知情。对此,白庙乡党委书记张映上表示,公务开支明细只在网上公示,主要是为了方便给在外打工的白庙乡民看。

政府“晒账本”,当地群众却不知情、看不到,这样是否能起到让群众监督的作用?对记者的问题,张映上表示,将在4月份召开乡人代会时,向人大代表征求意见,决定是否对公务开支明细进行公示。

背景链接

一网友12日在天涯社区发帖称,四川省巴中市巴州区白庙乡在网上公布了本乡政府机关2010年1月的公务开支详细账目。支出中以接待宴请、用品购买、车费等为主,共计8240.5元,一笔信纸支出甚至精确到了5毛钱。该帖一经发出即引起热议,4天内有30多万人次浏览,跟帖量1300多条,后被各大门户网站和论坛转载。

重庆警界全部“就地免职”?

公安局长澄清:竞聘上岗非免职

本报讯 据中央广播电台中国之声报道,重庆市公安局局长王立军16日在接受中国之声记者采访时表示:网上关于重庆警界全部干部就地免职的提法不妥。

王立军说,关于重庆警界全部干部就地免职的说法是不准确的。从3月开始的警务体制改革主要是根据公安部的要求,参照直辖市现代警务模式,对重庆市公安局所属的处室、各个分局、交巡警支队以及所辖区县各分局的派出所,从副科级以上正处级岗位的所有领导干部,全部进行重新竞聘上岗,因为任职已经到了6年期限。竞聘时能力不再是唯一标准,政治素养被放在最重要的位置上。

背景链接

自3月初开始,一份标注“内部·机密”的文件开始在重庆市公安局内部传达。文件的主旨内容是,重庆市公安局所有领导干部全部“就地免职,重新竞聘上岗”。这是自王立军入主重庆市公安局以来又一“雷霆手笔”,亦为开全国先河之举。此番机构改革,发轫于打黑后期,外界一致认为,由打黑引发的“重庆警界大换血”,至此进入实际操作层面。(张华)

郑州市住房保障和房地产管理局公告

(第101期)

下列房产已由产权申请人向我局申请办理房屋所有权登记手续,现特公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内向我局提交书面异议材料,凡到期未收到异议材料的,本局均视为无异议,将予以确权发证。 联系电话:0371-67889603、67889285、67889283

郑州市住房保障和房地产管理局

产权申请人	房屋坐落	层数	面积m ²	登记类别	建成年代	售房单位
白伟	中原区伏牛路102号院2号楼5单元2层3号	2/7	93.84	商品房	1992	郑州市中原建设综合开发公司
孙红	中原区伏牛路102号院4号楼5单元4层8号	4/7	80.45	商品房	1992	郑州市中原建设综合开发公司
辛敏	中原区伏牛路102号院4号楼8单元4层10号	4/7	56	商品房	1992	郑州市中原建设综合开发公司
张敏	合同地址:管城回族区城东路107号2号楼2单元5层2-10号 现地址:管城回族区商城东里16号院4号楼3单元6层28号	6/7	105.29	商品房	1997	河南华明房地产开发有限公司
原郑州电子秤厂	郑州市商城路1号院9号楼31号	2/7	80	商品房	1998	郑州四海房地产开发有限公司
原郑州电子秤厂	郑州市商城路1号院9号楼33号	3/7	80	商品房	1998	郑州四海房地产开发有限公司
原郑州电子秤厂	郑州市商城路1号院9号楼35号	4/7	80	商品房	1998	郑州四海房地产开发有限公司
原郑州电子秤厂	郑州市商城路1号院9号楼37号	5/7	80	商品房	1998	郑州四海房地产开发有限公司
原郑州电子秤厂	郑州市商城路1号院9号楼39号	6/7	80	商品房	1998	郑州四海房地产开发有限公司
原郑州电子秤厂	郑州市商城路1号院9号楼41号	7/7	80	商品房	1998	郑州四海房地产开发有限公司
河南省第七建筑工程公司郑州公司	惠济区银河路3号院1号楼	1-7/7	5396	新建	2001	该单位因建设此房屋时无建设工程规划许可证,参照郑政(2009)52号文件精神,公告期满后到市规划局办理相关手续。
河南省第七建筑工程公司郑州公司	惠济区银河路3号院2号楼	1-6/6	4077	新建	2001	该单位因建设此房屋时无建设工程规划许可证,参照郑政(2009)52号文件精神,公告期满后到市规划局办理相关手续。
河南省第七建筑工程公司郑州公司	惠济区银河路3号院3号楼	1-7/7	5396	新建	2001	该单位因建设此房屋时无建设工程规划许可证,参照郑政(2009)52号文件精神,公告期满后到市规划局办理相关手续。

从“国富”向“贵民”的重要转身

——《政府工作报告》诞生过程披露

2010年3月14日上午,十一届全国人大三次会议在人民大会堂举行闭幕大会。温家宝总理代表国务院所作《政府工作报告》获高票通过。

回首过往的三个多月,从起草、修改、征求意见、不断完善,到提请全国人民代表大会审议通过,《政府工作报告》经过了十多次大的修改。它的诞生,就是一个集中民智、反映民意、凝聚民心、激励民力的过程。

2万字的《政府工作报告》,字里行间渗透着“让人民生活得更加幸福、更有尊严”的铮铮誓言。

会前广征意见

“要把人民群众关心的问题讲清楚”

2009年12月8日,中央经济工作会议刚刚结束。以国务院研究室同志为主、邀请有关部门、地方同志和专家参加的《政府工作报告》起草组旋即成立。

以雷曼兄弟公司破产为标志,国际金融危机掀起滔天巨澜,2008年四季度到2009年一季度,中国面临最为严峻的形势。在极度困难的情况下,党中央、国务院带领全国各族人民沉着应对,在世界率先实现经济回升向好。

面对困难与复杂局面的交替,如何起草一篇兼顾当前与长远的《政府工作报告》,成为亿万人民的期盼。

2009年12月8日,中央经济工作会议刚刚结束。以国务院研究室同志为主、邀请有关部门、地方同志和专家参加的《政府工作报告》起草组旋即成立。

温家宝总理亲自主持《政府工作报告》起草工作,他对起草组负责同志说,要把过去一年严峻复杂的形势讲清楚;把经济社会发展取得的成就和政府的主要工作,特别是应对国际金融危机的一揽子计划讲清楚;把人民群众关心的问题讲清楚,真正做到对人民负责。

他明确要求,要用事实和数据说话,不讲空话、套话。努力做到文风朴实、文字简洁、语言生动,使群众听得懂、愿意听、记得住、能管用。

2009年12月末,《政府工作报告》初稿形成后,温家宝多次作通篇修改。

2010年1月3日,温家宝将《政府工作报告》(讨论稿)批印国务院领导同志和有关部门审改。在反复权衡、多次修改后,于1月6日报请国务院常务会议审议。

1月14日,胡锦涛总书记主持中央政治局常委会审议《政府工作报告》(送审稿)。对2010年的工作提出了明确要求和指导性意见。

《政府工作报告》在对2009年工作的回顾中,强调的五个“必须坚持”,令代表委员们印象深刻。那就是按照中央政治局常委和国务院领导的要求提炼出来的,这五条经验温家宝亲自反复修改。

“政府就应该知道群众在想什么、有什么困难”

为了听取基层群众对《政府工作报告》的意见,从2007年起,专门增加一场基层群众代表座谈会,今年已经是连续第四年了。

1月19日,国务院召开全体会议,决定将征求意见稿发往全国各省市、香港、澳门特别行政区联络办和党政军群各部门征求意见。

1月22日至2月1日,温家宝在中南海先后主持召开五次座谈会,分别听取了各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,科技、教育、卫生、文化、体育界代表,企业界代表和工人、农民、学生等基层群众代表对《政府工作报告》的意见。

为了听取基层群众的意见,从2007年起,专门增加一场基层群众代表座谈会,今年已经是连续第四年了。

2月1日上午,十位来自基层的普通群众——技术工人、退休工人、种粮大户、大学生、个体工商户、乡村医生等,被请进中南海。温家宝诚恳地说:“你们生活在基层,最了解实际情况。政策制定的好坏和成效,你们最有发言权。”

有的同志提出,现在医疗技术可以

治疗白血病,先天性心脏病患者,治好了可以生活很长时间,有的一辈子都没问题。但在农村,这些孩子却因家庭贫困无法得到救治。

温家宝听后陷入沉思。经过研究,在报告修改中,增加了开展新农合对农村儿童白血病、先天性心脏病医疗保障试点。

无党派人士陈章良提出,报告中有些词比较新,比较专,建议附加注释。起草组接受了这条建议,在报告中第一次附加了“‘三网’融合”、“物联网”、“森林碳汇”等注释。

温家宝和起草组的成员还走出中南海,来到河北的农家小院和北京的居民社区,来到群众中间,听取他们对政府工作和《政府工作报告》的意见。

为了最广泛了解社情民意,2月27日,温家宝如约第二次来到中国政府网、新华网与网民交流。

两会期间代表委员畅所欲言

在2010年的春天,《政府工作报告》在充分吸纳民意、反复修改的基础上诞生了

根据代表委员提出的意见和建议,《政府工作报告》共修改15处。

大会闭幕前夕,一些建设性的意见建议被吸收进报告的定稿之中。根据人大代表审议和政协委员讨论提出的意见和建议,《政府工作报告》共修改15处,其中比较重要的修改有7处。

报告第二部分“加快转变经济发展方式,调整优化经济结构”中“打好节能减排攻坚战和持久战”一段,把“所有新建、改建、扩建燃煤机组必须同步建成并运行烟

气脱硫设施”,改为“所有燃煤机组都要加快建设并运行烟气脱硫设施”。

报告第二部分“大力加强文化建设”中,把“加强文物保护”改为“加强物质和非物质文化遗产保护”。

报告第二部分“着力保障和改善民生,促进社会和谐进步”中“加快完善覆盖城乡居民的社会保障体系”一段,在“加强城乡低保工作”后,加上“逐步提高保障水

平”;在“要多渠道增加全国社会保障基金,加强监管,实现保值增值”后,加上“鼓励和支持慈善事业发展”。

报告第二部分“坚定不移推进改革,进一步扩大开放”中“要继续推进财税体制改革”一段,在“完善国有资本经营预算制度”后,加上“增强财政预算的透明度”。

法国《欧洲时报》评论说,温家宝的《政府工作报告》透露出一个强烈的信号:中国所关注的重点,从追求经济增长率向以民为本、科学发展转型;中国政府执政方略,实践着从“国富”向“贵民”的重要转身。 据新华社北京3月16日电



“中国红”成中国馆馆花

3月16日,上海世博会“世博护照”在沪亮相。(左上图)
3月16日,一位女子在签约现场用手机拍摄中国馆用花。包括“中国红”凤梨花卉、荷花以及“骄阳”“红皇后”等多个红色系列的红掌花卉将成为世博会期间中国国家馆环境装饰用花的主要花卉。其中被命名为“中国红”的凤梨花,是由上海鲜花港专为上海世博会培育的拥有自主知识产权的花卉。(上图) 新华社发

今日二月二 剃龙头一年都有精神头

据新华社天津3月16日电 3月17日,农历二月初二,是民间所谓“龙抬头”的日子。民俗专家表示,这一天,中国民间最大的习俗就是“剃龙头”。天津社科院教授王来华介绍说,龙抬头是个吉祥的日子,按旧俗,这一天,人人都要早起,不能睡懒觉,意为不要压困在龙头上,以免一年都精神不振。这一天要剃头,尤其是男子。中国民间普遍认为在这一天剃头,会使人红运当头、福星高照,因此,民谣说“二月二剃龙头,一年都有精神头”。

相关链接

民间风俗知多少

农历二月初二,又称“春龙节”,这一天,除了“剃龙头”外,我国民间还有很多饶有趣味的风俗。我国山东等地区过春龙节,用灶烟在地面上画一条龙,俗称引钱龙。是日,各地普遍把食品名称加上“龙”的头衔。吃水饺叫吃“龙耳”,吃春饼叫吃“龙鳞”,吃面条叫“龙须”,吃米饭叫吃“龙子”,吃馄饨叫吃“龙眼”等。

妇女们在这一天不能做针线活,因为苍龙在这一天要抬头观望天下,使用针会刺伤龙的眼睛。妇女起床前,先念“二月二,龙抬头,龙不抬头我抬头”。起床后还要打着灯笼照房梁,边照边念“二月二,照房梁,蝎子蜈蚣无处藏”。有的地方妇女停止洗衣服,怕伤了龙皮,等等。旧俗,儿童在二月二这天行开笔礼,表明开始正式学习。

投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655632

搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	租赁 程林汽租 0371-61818988 机票预订 波音航空特价机票 0371-63333333 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ●远通航空·特价机票88881122 ●美亚航空88887766 超低价格	信息 普洱茶批发 15981939037 学葫芦丝笛箫 考官亲授品质保证 13015512112 转让盈合万货城2排21号 13937114669 起名改名 起名专家论坛 13598400168 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州市路博览中心规模大车辆多
---	---	--

温馨提示: 使用本栏目信息供需双方认真核实有关证明材料, 签订有效法律合同。